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Kázeň Slova Božieho 
 

Suspírium:   Mnoho svojich divných skutkov a úmyslov voči nám si uskutočnil, Hospodine, 

Bože môj, niet Tebe rovného! Ak by som ich mal zvestovať a vyrozprávať, viac by ich bolo, než 

možno spočítať. 
   Text: Žalmy 40:8-18 Vtedy som riekol: Ajhľa, prichádzam. Vo zvitku knihy mi je predpísané. 9 

Rád splním Tvoju vôľu, Bože môj, a Tvoj zákon v hĺbke srdca nosím. 10 Radostne zvestoval som 

Tvoju spravodlivosť vo veľkom zhromaždení, hľa, nezavrel som svoje pery, ó Hospodine, Ty to 

vieš. 11 Tvoju spravodlivosť neukryl som v hĺbke svojho srdca, o Tvojej vernosti a záchrane som 

hovoril, nezatajil som Tvoju milosť ani Tvoju pravdu pred veľkým zhromaždením. 12 Ty mi, 

Hospodine, neodoprieš svoje zľutovanie, Tvoja milosť a vernosť vždy ma ochránia. 13 Lebo 

obkľúčili ma neresti, ktorým počtu niet, dostihli ma moje viny, takže ich ani prezrieť nemôžem, viac 

ich je ako vlasov na mojej hlave, aj odvaha ma opustila. 14 Ty ráč ma vyslobodiť, Hospodine, ó 

Hospodine, ponáhľaj sa mi na pomoc! 15 Nech sa spolu hanbia a pýria tí, čo mi siahajú na život, 

aby ho vyhladili; nech s hanbou odtiahnu tí, čo sa tešia môjmu nešťastiu. 16 Nech stŕpnu od svojej 

hanby tí, ktorí mi vravia: Aha, aha! 17 Nech sa tešia a radujú sa v Tebe všetci tí, čo Ťa hľadajú! A 

tí, čo spásu Tvoju milujú, nech hovoria vždy: Hospodin je veľký! 18 Ja som úbohý a chudobný, ale 

Pán myslí na mňa. Ty si môj pomocník a vysloboditeľ, Bože môj, nemeškaj! 

Bratia a sestry ! 

     Výročný konvent je bilanciou predchádzajúceho roka. Bilancovať zhodnotenie výsledkov za 

určité obdobie, prehľad o nich, porovnanie pasív i aktív. Je to slovo skôr z finančníctva, ale používa 

sa aj v spojení bilancovať svoj život. Takéto zhodnotenie robíme aj my. V cirkvi, v cirkevnom zbore, 

ale aj v osobnom živote kresťania bilancujú, hodnotia, snažia sa hodnotiť predovšetkým z Božieho 

pohľadu. Ako náš život hodnotí Ten, ktorý nás stvoril a zveril nám svoje dary, aby sme ich 

rozhojňovali a nimi slúžili. Avšak tohtoročný výročný konvent je zaujímavý aj tým, že je desiaty 

v histórii nášho zboru. Áno desať rokov, jedna dekáda prešla od vzniku nášho zboru a v tých desiatich 

rokoch je toľko Božích činov, divných skutkov, že ak by sme ich chceli všetky vyrozprávať trvalo by 

to poriadne dlho. Už len porovnanie ako to vyzeralo na tomto mieste pred desiatimi rokmi a vyzerá 

teraz nás privádza k chvále a vďake voči Pánu Bohu. Lebo On nám dal odvahu, vieru, k tomu, aby 

sme obetovali svoj čas, schopnosti a peniaze, aby sa dielo podarilo. Lenže tu to to nekončí, pred nami 

sú ďalšie roky a ďalšie práce, ktoré máme konať. No pohľad na to čo Boh pri nás vykonal nám dáva 

odvahu púšťať sa do ďalších vecí a ďalších zápasov, projektov a stavieb. 

 Dávid bol izraelským kráľom, ktorý mal úprimný vzťah k Bohu. Bol mu oddaný ako málokto. 

Dávidove slová nás vedú k pýtaniu sa ako je to s našou oddanosťou, alebo ako byť oddaní tak ako 

bol Dávid. Tajomstvo je v poznaní Božieho slova. 

    Ten kto nosí vo svojom srdci Božie slovo rád hľadá a plní Božiu vôľu. Keď som sem prišiel 

tiež som sa musel pýtať či je to Božie vôľa? Poznávacím znamení bola pre mňa skutočnosť, že ma 

nečaká nič ľahké, že predo mnou stojí množstvo problémov a zápasov, ktoré bude potrebné 

prebojovať, že idem na miesto kde treba budovať nielen kostol, ale aj zbor. vedel som že aj za 

vznikom zboru stáli skôr problémy, a tí, ktorí zobrali na seba zodpovednosť za vznik zboru nebolo 

až tak veľa. Spoznal som a zaiste aj mnohí z vás, že Božia vôľa je často iná ako tá naša ľudská. My 

máme svoje predstavy ako to chceme, ako by to malo, byť, čo by mali robiť iní. Poznať Božiu vôľu 

pre iných je ľahšie ako pre seba. Ale je dobré naplniť Božiu vôľu, aj keď to prinesie ťažkosti a bolesť. 

Avšak nový život je vykúpený bolesťou rodičky, náš večný život je vykúpený utrpením a smrťou 

Pána Ježiša Krista. Preto ak sa chcem považovať za nasledovníka Ježiša Krista, za kresťana znamená 

to prijať aj utrpenie, ako nám to hovorí Pán, kto ma chce nasledovať nech vezme svoj kríž na seba 

a tak ma nasleduje.   
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 Ten, kto nosí vo svojom srdci Božie slovo neukrýva Božie konanie v hĺbke srdca, ale hovorí 

o Božej vernosti, spravodlivosti, záchrane, ktorá sa stala v Ježišovi Kristovi. Sám Boh ma pred viac 

ako dvadsiatimi rokmi povolal do služby farára, ale ešte pred tým v krste za svoje dieťa. Dostal som 

milosť spoznať Pána Ježiša Krista ako spasiteľa a dostal som milosť toto zvestovať. Vy ste svedkami 

toho, že neskrýval som evanjelium Ježiša krista. Zvestoval som ho nielen z kazateľnice, ale aj pri 

mnohých iných príležitostiach. Nie je možné pre mňa ako kresťana mlčať o tom čo Boh vykonal pre 

nás.  

 Ten kto nosí vo svojom srdci Božie slovo vidí, uvedomuje si veľkosť svojho hriechu, vie ako 

je obkľúčení neresťami a preto hľadá odpustenie a záchranu v Božej milosti. Nebolo všetko za tých 

desať rokov len dobré a pekné. Božie slovo nás usvedčuje z hriechov. Usvedčuje aj mňa. Pán Boh 

vie s čím všetkým musím zápasiť, s koľkými pokušeniami, zlyhaniami bojovať, aby som mohol 

konať službu, do ktorej som bol povolaný. Tak ako hriech vstúpil do života kráľa Dávida, tak vstupuje 

aj do našich životov. Naše hriechy nemožno zľahčiť, nemožno ich ospravedlniť. Hriech je ako lev, 

ktorý trhá a žerie človeka. Len Boh nás môže zachrániť, len On nám môže dať silu zvíťaziť nad 

hriechom, slabosťou, lenivosťou, neochotou. Mnohé z toho čo sme prežili nám dosvedčovalo našu 

hriešnosť. Nehľadám vinníkov za svoje zlyhania, hľadám len Božiu milosť a odpustenie a nachádzam 

v Kristovi. A hľadajme túto milosť spoločne. 

 Bilancovanie vo svetle slova Božieho hovorí o tom, že bez Božej pomoci všetko naše 

namáhanie je márnosťou. Avšak Pán Ježiš Kristus na nás myslí, On je naším pomocníkom, neopúšťa 

nás, ale dopraje nám radosť ak Jeho slovo nosíme vo svojom srdci, ak Jeho vôľu hľadáme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kňazská správa. 
 

Bohoslužobný život 
 

   

Priemerná účasť na službách Božích bola 98. Som vďačný za každého, kto chodí pravidelne 

na služby Božie. Radujem sa, že naše bohoslužby sú pestré aj podľa veku účastníkov. Chválim 
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rodičov, ktorí privádzajú svoje deti už od útleho veku na služby Božie, lebo keď vidíme deti medzi 

nami nebojíme sa o svoju budúcnosť. 

Služby Božie sa konali v Krpeľanoch v Kostole Svätej Trojice o 1000. Okrem hlavných služieb 

Božích v nedeľu a vo sviatky sa konali aj adventné a pôstne večierne vo štvrtok o 1700. Na výročité 

sviatky sa konali nešporné služby Božie o 1500. Všetkých sl. Božích bolo 76, z toho 63 hlavných, 5 

pôstnych, 3 adventných a 5 nešporných. Služby Božie som prevažne vykonával ja. Dva krát teológ 

Peter Hlavatý, raz brat farár z Turian Daniel Gdovin,  a dva krát boli čítané služby Božie vykonané 

sestrou dozorkyňou A.Špirkovou. Všetkým za túto službu ďakujem. 

 Služby Božie sú vykonávané podľa poriadkov chrámovej Agendy našej cirkvi. Kázal som na 

voľne vybraté texty. Dĺžka kázne je 18-20 minút.  

   Ďakujem sestrám kantorkám Bc. Adelke Ľachkej a Mgr. Kataríne Vaňkovej, za organový 

doprovod spevu na službách Božích, pohreboch, spievaniach. Tiež ďakujem aj členom spevokolu, 

ktorý pri rôznych príležitostiach vystupoval na službách Božích. Ďakujem aj deťom a detskej hudbe, 

ktoré obohacovali naše bohoslužby svojimi vystúpeniami na Veľkú noc, Poďakovanie za úrody, 

Vianoce, Deň matiek. Ďakujem aj komornému orchestru pod vedením Ing.Miroslava Huťku za 

doprovod služieb Božích počas Vianočných sviatkov, na Pamiatku posvätenia chrámu, ale aj počas 

bežných nedieľ. 

 

 

 

 
 

 

 

 

Mimoriadne príležitosti 

 

 Mimoriadnou udalosťou v minulom roku bolo päťsté výročie Reformácie, ktoré sa oslavovalo 

v celej cirkvi. Aj v našom zbore sme pri tejto príležitosti pripravili „Reformačný týždeň“, ktorý začal 

v nedeľu 22.10. Reformačným popoludním, na ktorom sme si pripomenuli udalosti Reformácie 

Služby Božie Nešporné Pôstne večierne
Adventné
večierne

2015 97 35 32 33

2016 98 34 36 33

2017 98 28 27 35
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Krpeľany 

10.00 Služby Božie Každý týždeň 98 98 

15.00 Nešporné Príležitostne 34 28 

17.00 Pôstne večierne V pôste- štvrtok 36 27 

17.00 Adventné večierne V advente- štvrtok 33 35 
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formou vystúpenia detí a mládeže, zborového spevokolu a prednáškou o Heidelbergskej dišpute, 

ktorú priblížil domáci farár. Týždeň pokračoval na biblickej hodine premietnutím filmu o M. 

Lutherovi a na detskej besiedke i mládeži, kde téma bola venovaná Reformácii. 

 

Sviatosti  

 

  V našom zbore sa prisluhovali sviatosti a to Krst svätý a Večera Pánova.  

Krst: Bolo 14 krstov čo je o 4 viac a z toho bol jeden krst dospelého. Krsty sú zásadne v nedeľu. Iba 

výnimočne kvôli odôvodneným okolnostiam v sobotu. Malo by byť samozrejmosťou, že krst je 

v rámci služieb Božích. Povzbudzujem rodičov a krstných rodičov i starých rodičov, aby viac dbali 

na duchovnú výchovu svojich detí a prichádzali s nimi na služby Božie a posielali ich aj na stretnutia, 

ktoré sa pre nich pripravujú.  

 

Krst Svätý 

Rok 2016 Rok 2017 

 Deti  Dospelí  Spolu   Deti  Dospelí  Spolu  

Muži  4 - 4 Muži  10 - 10 

Ženy  6 - 6 Ženy  3 1 4 

Spolu  10 - 10 Spolu  13 1   14 

 

 

 
 

Za desať rokov 86 

 

 

 

 

 

 

Večera Pánova: V našom zbore sa podľa zborového štatútu VP prisluhuje vždy v prvú nedeľu 

v mesiaci v rámci služieb Božích, na sviatky a počas pôstu a adventu aj pred Službami Božími 

a v domácnostiach. Na službách Božích, resp. pred nimi bola VP prisluhovaná 17 krát. VP prijalo 

o 43 ľudí menej ako v r.2016. Pred VP býva spoveď a na spovedné otázky odpovedajú všetci 

účastníci služieb Božích. Tým si uvedomujeme, že spoveď a VP sú dve rozdielne veci. VP prijímajú 

všetci prítomní dospelí členovia zboru a deti pred konfirmáciou dostávajú rozhrešenie.  

chlapci dievčatá muži ženy spolu

2015 5 7 1 0 13

2016 4 6 0 0 10

2017 10 3 0 1 14
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Večera Pánova 

Rok 2016 Rok 2017 

 Doma  Sl. Božie Spolu  Doma  Sl. Božie Spolu  Rozdiel 

Muži 2 290 292 7 318 325 +33 

Ženy 7 890 897 10 811 821 -76 

Spolu 9 1180 1189 17 1129 1146 -43 

 

 

 

 

 
 

 

 

Za 10 rokov 12 315 komunikantov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konfirmácia 

 

Konfirmácia v tomto roku nebola. Boli však tri konfirmácie dospelých avšak mimo služieb 

Božích. V tomto školskom roku prebieha výučba katechumenov v utorok o 1400 a konfirmandov 

v sobotu o 8.30. Máme 5 konfirmandov a 4 katechumenov. 

Deti začínajú chodiť na výučbu od 12 rokov a príprava trvá 2 roky. Učím z príručky M. 

Hvožďaru – Verím a sľubujem, čítame Bibliu. Účasť detí na vyučovaní je pravidelná.  

Muži Ženy Doma Muži Doma Ženy Spolu

2015 329 889 3 7 1228

2016 290 890 2 7 1189

2017 325 821 7 10 1163
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Konfirmácia 

 Rok 2016  Rok 2017 

 Deti  Dospelí  Spolu   Deti  Dospelí  Spolu  

Muži  3 0 2 Muži  0 2 2 

Ženy  2 0 3 Ženy  0 1 1 

Spolu  5 0 5 Spolu  0 3 3 

 

 

 

 
 

Za 10rokov 69 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bohoslužobné výkony 

 

Sobáš: V minulom roku bolo 6 sobášov. Podľa cirkevných predpisov o cirkevný sobáš musia 

požiadať snúbenci v dostatočnom časovom predstihu, aspoň 3 mesiace pred sobášom, ešte pred 

podaním žiadosti na matričnom úrade, pričom musí byť vopred dohodnutý aj termín sobáša. 

Cirkevnému sobášu predchádza pastorálna príprava. Toto bolo dodržané a som vďačný, že snúbenci 

sú ochotní absolvovať túto prípravu. Upozorňujem, že ak chcú snúbenci uzavrieť sobáš v inom CZ 

Chlapci Dievčatá Muži Ženy Spolu

2015 2 2 1 1 6

2016 3 2 0 0 5

2017 0 0 2 1 3
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musia požiadať o súhlas domáceho farára. 

  

 

 

Sobáše 

 Rok 2016  Rok 2017 

Evanjelické Krížne Požehnanie Spolu  Evanjelické Krížne Požehnanie Spolu  

2 1 0 3 4 2 0 6 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Za 10 rokov 31 sobášov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pohreby: V nádeji vzkriesenia sme sa rozlúčili so 7 bratmi a 4 sestrami. Cirkev neodmieta 

pohreb žiadnemu svojmu členovi, okrem tých, ktorí sami vystúpili z ECAV, resp. boli z nej vylúčení. 

V prípadoch, že zosnulí neprispieval na potreby CZ je rodina na toto upozornená aby splnila tieto 

povinnosti. Doplatenie cirkevného príspevku 5 rokov dozadu, prípadne podľa dohody a okolností. 

Ďakujem všetkým, ktorí na pohrebe spievajú a tým prispievajú k dôstojnej rozlúčke so 

zosnulými. Povzbudzujem najmä mladších, aby sa zapájali do spevu. Spievať môže aj pozostalá 

rodina, lebo aj pri spievaní sa zmierňuje náš zármutok. Pred pohrebom prebieha aj spievanie pri 

Evanjelické Krížne Požehnannie Spolu
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2017 4 2 0 6
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zosnulom. Ďakujem sestrám kantorkám, ktoré aj tu konajú svoju službu. Na pohreboch i spievaniach 

sa spieva z nového funebrála a poriadok pohrebov je podľa novej pohrebnej Agendy. 

 

 

Pohreby  

 Rok 2016 Rok 2017 

Muži  3 7 

Ženy  2 4 

Spolu  5 11 

 

 

 

 
 

 

Za 10 rokov 97 pohrebov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Biblická a vnútro – misijná práca 

 

Biblické hodiny:  Bývajú vo štvrtok. Biblických hodín bolo 27 a priemerná účasť 7. Privítal 

by som vaše návrhy či pripomienky, aby sa tento stav zlepšil. Možno vám niečo nevyhovuje, ale treba 

to povedať. Tam kde sa zanedbáva Božie slovo rozhojňuje sa hriech.  Preberali sme  Zjavenie Jána.  

 

Muži Ženy Spolu

2015 7 4 11

2016 3 2 5

2017 7 4 11
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Biblické hodiny 

Rok 2016 Rok 2017 

Počet za rok Priemerná účasť Počet za rok Priemerná účasť 

25 7 27 7 

 

 
 

Mládež: Staršia mládež nejaví záujem o stretávanie pri Božom slove. Stretával sa dorast, 

stretnutí bolo 23 a priemerná účasť bola 2. Na SEMFESTE sa so mnou zúčastnil len jeden dorastenec. 

 

Spevokol: Zborový spevokol pravidelne nacvičoval. Preto ďakujem všetkým členom 

spevokolu za ich horlivosť a trpezlivosť pri nácvikoch. Spevokol vystupoval na službách Božích pri 

rôznych príležitostiach. Spevokol má 30 členov 21 žien a 9 mužov, spevokol dirigujú sestry Bc. 

Adelka Ľachká a Mgr. Katarína Vaňková. Radi však privítame aj nových členov. Komorný orchester 

sprevádzal služby Božie počas Veľkej noci a Vianoc a účinkoval aj na seniorátnom stretnutí 

neordinovaných pracovníkov v Žiline. Ďakujem všetkým členom KO za ich pomoc menovite bratovi  

Ing. Miroslavovi Huťkovi. Hudobnú úpravu piesní robila sestra Bc.A. Ľachká.  

 

Stretnutia mužov a modlitby matiek: Stretnutie mužov sa konalo raz do mesiaca. Bolo 11 

stretnutí a priemerná účasť je 5. Štyria bratia sa zúčastnili Konferencie pre mužov v Třinci 

(organizuje SCEAV). Táto aktivita mi robí radosť a povzbudzujem,  aj ďalších bratov, aby využili 

túto možnosť na stretávanie. Od marca sa na modlitbách začali stretávať matky, stretnutí bolo 35 

a priemerná účasť 4. 

 

Ostatné aktivity: Okrem vyššie spomenutých aktivít sú tu aj ďalšie možnosti, ktoré je dobré 

spomenúť. Je to účasť na seniorátnych stretnutiach. Ďalej účasť na Dištriktuálnom dni v Prešove 

v počte 17. V tomto roku bol aj prvý seniorátny deň v Martine, z nášho zboru sa ho zúčastnilo 10 ľudí 

vrátane mojej rodiny. 

V pôste sme uskutočnili pôstny modlitebný týždeň, na ktorom sa zúčastnilo priemerne 10 

bratov a sestier.  

 

Výchovná práca 

 

Detská besiedka: Besiedku vyučovali sestra Mgr. Dominika Huťková do apríla (materské 

povinnosti) a sestra Stanislava Kytková do konca júna (študijné povinnosti), ktorým aj touto cestou 

ďakujem, že svoje schopnosti, ale aj čas nešetrili, ale nimi slúžili deťom, aby im odhaľovali Božie 

úmysly. Od septembra som vyučoval besiedku len ja. Na besiedke sa vyučovalo z materiálov 

z dištriktu a z webovej stránky našej cirkvi a od septembra sme začali tému „Hrdinovia viery“. Koná 
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2015 28 10

2016 25 7

2017 27 7

28

10

25

7

27

7

0

5

10

15

20

25

30

Biblické hodiny



KRPEĽANY         Počet členov  836 

 

 11 

sa v sobotu o 10.00 v zborovej sieni. Chodilo priemerne 8 detí. Druhý júlový týždeň sa uskutočnil 

detský denný tábor a zúčastnilo sa ho 25 detí. Začínali sme o 9.00, pre deti bol pripravený program 

v podobe biblických príbehov, hier, súťaží. Ďakujem aj bývalým konfirmandom za pomoc pri jeho 

organizovaní. Obed bol v škole a končili sme o 15.30. V jeden deň sme boli na výlete na Blatnickom 

hrade a pozreli sme si evanjelické kostoly v Blatnici a v Necpaloch, kde sme mali aj obed a deti sa 

mohli zahrať vo farskej záhrade. V auguste sme v spolupráci s Detskou misiou pripravili počas troch 

dní stretnutie pre deti z obce „Letný klub“, kde pracovníci DM zaujímavým spôsobom zvestovali 

evanjelium pomohli aj naši dorastenci. Tohto stretnutia sa zúčastnili rôzne deti, teda nielen z nášho 

zboru. 

  Pred Vianocami sme pripravili Vianočný večierok, na ktorom sa zúčastnilo 12 detí a počas 

reformačného týždňa bola aj besiedka zameraná na tému reformácia.  

 

Náboženstvo: Vyučovanie náboženstva prebieha v Krpeľanoch na základnej škole v stredu 

a vo štvrtok v rámci rozvrhu. Vyučuje sa podľa učebných osnov vydaných našou cirkvou. V tomto 

šk.roku vyučujem ja a učí sa 6 hodín, Prvý stupeň navštevuje 35 detí z toho je 22 z Krpelian a druhý 

stupeň 49 detí 31 je z Krpelian. Vyučujem náboženstvo aj v Materskej škole v Krpeľanoch a chodí 

15 detí. Vyučuje sa podľa učebných osnov vydaných ECAV a hodina pozostáva - biblický príbeh, 

spev, hra. Je dobré, že s deťmi v tomto veku môžem nadviazať užší vzťah. 

 Na začiatku a na konci školského roka sa pravidelne koná požehnanie žiakov, študentov 

a pedagógov v rámci služieb Božích. Deti na tieto udalosti pozývame aj osobnými pozvánkami, na 

ktoré niektoré deti zareagovali aj tak neprídem, načo by som tam šiel, a pozvánku pred mojimi očami 

s úsmevom pokrčia.   

Deti vystupovali so svojím programom počas Veľkej noci a Vianoc, poďakovanie za úrody. 

    Ďakujem vedeniu Základnej i Materskej školy za dobrú spoluprácu a ústretovosť. 

 

Vyučovanie náboženstva 2017/2018 

Ročník  Počet detí Čas vyučovania Vyučuje  

 Krpeľany  Turany    

1. 6 3 1. Streda  11.30-12.15 Mgr. Pavel Tomka 

2. 3 4 2. Streda  12.20-13.05 Mgr. Pavel Tomka 

3. 7 3 4. Štvrtok 11.30-12.15 Mgr. Pavel Tomka 

4. 6 3 2. Streda  12.20-13.05 Mgr. Pavel Tomka 

5. 8 6 5. Štvrtok 12.20-13.05 Mgr. Pavel Tomka 

6. 12 5 6. Štvrtok 13.20-14.05 Mgr. Pavel Tomka 

7. 4 1 3. Streda   13.20-14.05 Mgr. Pavel Tomka 

8. 4 1 3. Streda   13.20-14.05 Mgr. Pavel Tomka 

9. 3 5 3. Streda   13.20-14.05 Mgr. Pavel Tomka 

Spolu 53 31   

 

 

 

 

 

 

 

 

Činnosť presbyterstva 

 

 Zborové presbyterstvo má 15 členov plus predsedníctvo zboru. Zasadnutie presbyterstva bolo 

2 krát. Presbyterstvo riešilo aktuálne záležitosti zboru.  
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Ďakujem všetkým členom presbyterstva za ich službu na Vinici Pánovej. Všetkým prajem 

Božie požehnanie v ďalšom živote.  

 

 

Pastorálna práca 

 

 Koná sa aj pastorálna činnosť. A to formou návštev, rozhovorov pri rôznych príležitostiach. 

V minulom roku som vykonal 18 návštev. Pastorálne rozhovory boli aj pred sobášom - 34, pred 

krstom 13.  

 V tomto roku chcem pokračovať v návštevách našich rodín. O pastorálny rozhovor môžete 

požiadať v prípade choroby seba či blízkeho, alebo pri pobyte v nemocnici či pri inej príležitosti. 

Budem rád ak ma aj vy požiadate o rozhovor, dvere fary sú pre vás otvorené. 

 

Mimo zborová činnosť farára 

  

 V senioráte vykonávam funkciu predsedu Seniorálnej pastorálnej konferencia a funkciu 

seniorálneho presbytera. Od júla 2015 som bol administrátorom Turian, zborovému kaplánovi br. 

Mgr. Jakubovi Pavlúsovi nebola v r. 2016 predĺžená pracovná zmluva a tak som vykonával celú 

agendu CZ Turany – služby Božie, krsty, sobáše, konfirmačné vyučovanie atď. až do konca júna 

2017.  

 

Evanjelická tlač a knižnica 

 

 Čo sa týka odberu náboženských časopisov je niekoľko odberateľov Ev. posla spod Tatier, čo 

je týždenník našej cirkvi. Od polroka sme na náklady CZ objednali 5 ks, avšak je problém ich všetky 

predať. Z náboženskej literatúry sa predávala hlavne bohoslužobná literatúra, spevníky, Biblie, pašie, 

funebrál. Bola možnosť si objednať knihy aj z iných vydavateľstiev čo niektorí z vás využili. Na 

farský úrad chodí ešte po jednom výtlačku Cirkevných listov, Cestou svetla, Rozmer a Evanjelický 

východ v počte 10ks, Dúha 2ks,. Ak by bol záujem o odber niektorých z časopisov nech sa páči 

môžete mi to nahlásiť. Máme zriadenú aj zborovú knižnicu, v ktorej sa nachádza 264 titulov. Boli 

zakúpených 13 kníh a 26 darovaných.  

Je zriadená aj webová stránka zboru, kde uvádzame aktuálne informácie zo zborového života, 

kázne. Stránku aktualizujem ja, avšak privítam pomoc niekoho kto má skúsenosť s tvorbou 

a spravovaním webových stránok. 

 

 

 

 

 

Plnenie uznesení vyšších COJ 

 

  Uznesenia vyšších COJ plníme.  

Seniorát: Uznesenie 4/2017 – ofera bola vykonaná 

V uplynulom roku sme prispievali na povinné ofery aj dobrovoľné ofery vyhlásené generálnou 

cirkvou, dištriktom, aj seniorátom.  

 

Počet členov zboru 
 

 K 31.12.2017 náš zbor mal 836 členov čo je o 2 viac ako pred rokom. Z CZ sa odhlásili 4 

členovia zboru – odsťahovali sa. Dvaja sa prihlásili a jeden vstúpil do cirkvi. Pri sčítaní obyvateľov 

v r. 2011 sa v našej obci k ECAV  prihlásilo 827 ľudí. 
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Na záver ďakujem všetkým ochotným bratom a sestrám, ktorý akoukoľvek pomocou prispeli 

v práci v cirkevnom zbore, nech vám to Pán Boh vynahradí na svojom požehnaní. Chcem všetkých 

vás milí bratia a milé sestry poprosiť o odpustenie, ak som vám nejakým spôsobom ublížil, či už 

slovom, skutkom, alebo svojou ľahostajnosťou, mrzí ma to a chcem s pomocou Božou urobiť všetko 

preto, aby som bol dobrým duchovným pastierom vám všetkým. Ďakujem za spoluprácu aj 

predstaviteľom obce zborový deň, koncerty. Modlím sa, aby Pán Boh a Pán Ježiš požehnal náš zbor 

a bol nám pomocou, aby sme mohli žiť a pracovať Jemu na česť a slávu, a robili vždy len tie správne 

rozhodnutia. 

 

SOLI   DEO   GLORIA 
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Hospodárska správa za rok 2017 

 

Hospodársky výbor za uplynulý rok zasadal za prítomnosti  predsedníctva cirkevného zboru 

celkom 3 krát. HV na svojom zasadnutí riešil úlohy, ktoré mu vyplývajú zo zborového štatútu 

a uznesení konventu či presbyterstva. Zasadnutí sa zúčastňovali všetci členovia v prípade potreby sa 

ospravedlnili. HV pripravil správu za r.2016 a plán prác na rok 2017, ktoré boli schválené na 

zborovom výročnom konvente.  

Boli vykonané tieto práce:  

Oplotenie celého zborového areálu. 

Osadenie lavičiek vedľa prístupového chodníka do kostola 

Zriadenie  miestnosti pre deti – túto miestnosť si zariadili samotné mamičky, CZ prispel finančne 

a tiež aj obecný úrad. V tejto miestnosti bývajú nepravidelne stretnutia matiek s deťmi. Osvetlenie 

vo WC pre  imobilných  

Boli vykonané aj menšie opravy a revízie.  Bola podaná žiadosť o kolaudáciu Hospodárskej budovy 

a garáže. 

Preinvestované finančné prostriedky: 

Opravy -792; € plynový sporák a kotol na fare 

Na hospodársku budovu: -182; € 

Ostatné investície: -9345; €  

Na brigádach sa zúčastnilo 34 bratov a sestier a bolo odpracovaných 145,5 hodín. Pri 

upratovaní kostola bolo odpracovaných 345 hodín a upratovalo 81 sestier a bratov. Vyzývame aj 

ostatné rodiny, aby sa zapojili do upratovania kostola.  

Na organ sa vyzbieralo 6 343,28€ a celkovo už je vyzbieraných k 31.12.2017 21 818,48€ 
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Príjem: 

 Príjmy 

Cirkevný príspevok 6 375 € 

Milodary 9 569 € 

Ofery 7 368 € 

Organizovanie akcií 493 € 

Iné 537 € 

Úhrn príjmov 24 342 € 

 Na organ sa vyzbieralo 6343,28€ a celkovo už je vyzbieraných k 31.12.2017 21 818,48€ 

 

Výdaj: 

 

Investície 9 345 € 

Opravy 792 € 

Cestovné 400 € 

Reprezentácia 1 590 € 

Telefón, internet 211 € 

Poistky 330 € 

Revízie 122 € 

Časopisy, knihy 644 € 

Čistiace potreby 0 € 

Kancelárske potreby 103 € 

PHM 63 € 

Voda 162 € 

Elektrina                                639 €             1 390 €                     

Plyn /fara 1 526 €             2 945 € 

Daň z nehnuteľnosti 65 € 

Poplatky 66 € 

Cirkevné 1 221 € 

Ostatné 517 € 

Celkom výdavky  19 966 € 

Výsledok hospodárenia 4 376 € 

Zostatok k 31. 12. 2017 23 722 € 
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Cirkevný
príspevok

Milodary Ofery Dotácie Organi.akcií Iné

2016 8033 9420 6597 0 175 958

2017 6372 9569 7368 0 493 537
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